Pavasario taurė 2024  
2024-04-01
NUOSTATAI
TIKSLAS IR UŽDAVINIAI
1. Populiarinti stalo tenisą.
2. Kelti stalo tenisininkų sportinio meistriškumo lygį.                                                                      3. Didinti gyventojų motyvaciją užsiimti aktyvia fizine veikla
 VARŽYBŲ VYKDYMAS
              Varžybas organizuoja Všį „Šiaulių stalo tenisas“. Varžybos vyks 2024042-01 dieną „Uniqa arenoje“ Šiauliuose, adresu Išradėjų g. 14. Atvykimas 10.00 val. Varžybų atidarymas 10.45 val. Varžybų pradžia 11.00 val.
   VYKDYMO SISTEMA
Varžybos asmeninės, visi dalyviai žaidžia vienoje grupėje. Varžybose bus skaičiuojamas reitingas, žaidžiama dviejų minusu sistema iki 3 laimėtų setų, su visomis išaiškinamomis vietomis.Organizatoriai pasilieka teisę keisti varžybų sistemą.
APDOVANOJIMAI       
             Po varžybų, rėmėjų įsteigtais prizais, bus apdovanojami turnyro prizininkai, trys aukščiausias vietas iškovojusios moterys, bei geriausiai sužaidę vyrai nuo 300 , 600 ir 900 reitingo vyrai. Iš surinktų lėšų, bus formuojamas prizinis fondas.
 DALYVIŲ PRIĖMIMO SĄLYGOS
             Kelionės ir maitinimo išlaidas apmoka komandiruojanti organizacija arba patys žaidėjai. 
Dalyviai patys atsako už savo sveikatos būklę bei saugumą kelionės ir varžybų metu. Priimami tik sveiki ir nekarščiuojantys dalyviai. Užsiregistravę varžybų dalyviai  sutinka, kad video ir nuotraukų reportažai su dalyvio atvaizdu būtų naudojami renginio informacinėje sklaidoje viešoje erdvėje ir renginio tiesioginės rinkodaros tikslais. 
Dalyvio startinis mokestis 15 eurų.
Moksleiviams 10 eurų.
Išankstinė dalyvių registracija. Tel. 867080082.
https://www.raudonajuoda.puslapiai.lt/
