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1.Tikslas ir uždaviniai

Populiarinti stalo teniso žaidimą Telšių rajone, kelti žaidėjų meistriškumą, propaguoti fizinę kultūrą ir sportą, palaikyti draugiškus ryšius su kitų rajonų stalo tenisininkais. Turnyras rengiamas Lietuvos valstybės ( Karaliaus Mindaugo karūnavimo ) dienai paminėti.
2.Dalyviai.

Varžybose gali dalyvauja visi norintys. Vyrai ir moterys žaidžia bendroje grupėje. Dalyviai nebus skirstomi pagal amžių ir lyti. 
3.Varžybų vieta registracija ir laikas.

Varžybos vykdomos 2020 m. liepos 6 d. Statybininkų g 5 Telšiai UAB „Robidoga“ stacionarioje stalo teniso salėje
Atkvikimas į varžybas 2020-07-6 iki 10.00val.
[bookmark: _GoBack]10.30 val. varžybų atidarymo metų bus apdovanotos LSTA 2019-2020 m. lygų sezono moterų ir vyrų komandinio čempionato komandos nugalėtojos ir prizininkės:  (VSTA-Ošanas Klaipėda, Vijurkas-1 Mažeikiai, Džiugas Telšiai, Mažoji raketė -1 Akmenė , Štormas – Varmas Šilutė, Feniksas Mažeikiai, KKSC Skuodas, Kontrolieriai Pakražantis. 
Varžybų pradžia 11.00val.
Žaidėjų registracija iki liepos 5 d. 24val. 
Registracija internetu: http://raudonajuoda.puslapiai.lt/ 
Žaidėjų registracija iki liepos 5 d. 24 val.
Registracija varžybų dieną nevykdoma.

4.Varžybų vykdymo sistema.

Varžybos tik asmeninės, visi dalyviai žaidžia vienoje grupėje, dalyvių skaičius ribotas 64 dalyviai. Numatoma žaidėjus paskirstyti į 16 pogrupių po 4 žaidėjus pagal LSTA sudarytą reitingą. Į finalinį etapą iš pogrupio pateks po du geriausius žaidėjus, likę žais paguodos turnyre. Žaidžiama iki trijų  laimėtų setų, ABS plastiko kamuoliukais. Varžybų organizatoriai pasilieka teisė esant būtinybei keisti varžybų sistemą.

5.Varžybų organizavimas ir vykdymas.

Varžybas organizuoja ir vykdo Telšių rajono stalo teniso sporto klubas „Vytas“ ir Telšių stalo teniso asociacija „Antpong“  Varžybų vyr. teisėjas Kazimieras Ramanauskas. Dalyviai kelionės ir varžybų metų už savo sveikata atsako patys. Kelionės išlaidas apmoka patys sportininkai arba komandiruojanti organizacija. 

6.Apdovanojimai.

Varžybų nugalėtojai ir prizininkai apdovanojami organizatorių įsteigtomis taurėmis. Taip pat bus apdovanojami  ir paguodos turnyro pirmos, antros ir trečios vietos laimėtojai.

7. Baigiamosios nuostatos

Žaidėjai varžybų metu bus filmuojami ir fotografuojami, nuotraukos bus patalpintos spaudoje ir socialiniuose tinkluose.
Starto mokestis 8 eurai. Gautos lėšos bus panaudotos varžybų organizavimo išlaidoms padengti. Iš starto mokesčio bus formuojamas piniginis prizinis fondas.
Vyr. teisėjas Kazimieras Ramanauskas
Kilus neaiškumui skambinti Tel. 8 69961806
