Uab „CIRIKA“ taurės turnyras
TOP 200
NUOSTATAI
TIKSLAS IR UŽDAVINIAI
1. Populiarinti stalo tenisą.
2. Kelti stalo tenisininkų sportinio meistriškumo lygį.                                   3
3. Didinti gyventojų motyvaciją užsiimti aktyvia fizine veikla
 VARŽYBŲ VYKDYMAS
[bookmark: _GoBack]              Varžybos bus vykdomos 2019m. Rugsėjo – 2020m. Penkiais atrankiniais turais, bei finaliniu etapu, kuris vyks pavasarį. Teisę dalyvauti turi žaidėjai, kurių reitingas nuo 200 ir žemesnis arba iš viso nėra. Moterims reitingas dauginamas iš 5. Varžybos vyks „Kane‘s arenoje“ Šiauliuose, adresu  išradėjų g. 14.
  VARŽYBŲ TVARKARAŠTIS IR VYKDYMO SISTEMA
Varžybose bus žaidžiama pogrupiais + dviejų minusu išaiškinant visas vietas. Kitais atvejais bus atsižvelgta i dalyvių skaičių. Visi susitikimai žaidžiami iki 3 laimėtų setų. Varžybų rezultatai bus skelbiami internetinėje erdvėje.
Taškų rinkimo sistema: Visi žaidėjai išsiaiškina savo vietą, už kurią atitinkamai gauna taškų. Taškų rinkimo sistema tokia: 1 v. 60 tšk., 2 v. 55 v. 50 tšk., 3 v. 48 tšk., 4 v. 46 tšk., 5 v. 44 tšk., 6 v. 42 tšk., 7 v. 40 tšk., 8 v. 39 tšk, toliau žemesnes vietas užėme dalyviai gaus atitinkamai 1 tašku mažiau pvz: 38, 37, 36, 35 ir t.t. Finalinio etapo surinkta taškų suma, bus dauginama iš dviejų.
APDOVANOJIMAI       
            Kiekvieno turo prizininkai ir nugalėtojas bus apdovanojami medaliais. Finalinio etapo prizininkai ir nugalėtojas bus apdovanojami taurėmis. Apdovanojimai bus įteikiami popierine išraiška daugiausiai įskaitinių taškų surinkusiems dalyviams per visą sezoną. Į prizinį fondą bus dedama po 2 eurus nuo kiekvieno dalyvio, kurie bus išdalinti daugiausiai įskaitinių taškų (Skaičiuojami bus 5 geriausi pasirodymai iš šešių) surinkusiems dalyviams 1 vieta – 20% , 2 vieta – 16% , 3 vieta – 14%.  4 vietą, 5vietą, bei geriausiai pasirodžiusiems nuo 400, 600, 800 reitingo dalyviams atiteks 10% prizai.
DALYVIŲ PRIĖMIMO SĄLYGOS
             Kelionės ir maitinimo išlaidas apmoka komandiruojanti organizacija arba patys žaidėjai. 
Dalyviai patys atsako už savo sveikatos būklę bei saugumą kelionės ir varžybų metu. Užsiregistravę varžybų dalyviai  sutinka, kad video ir nuotraukų reportažai su dalyvio atvaizdu būtų naudojami renginio informacinėje sklaidoje viešoje erdvėje ir renginio tiesioginės rinkodaros tikslais. 
Dalyvio startinis mokestis vienam turui 8 eurai
Išankstinė dalyvių registracija būtina. Tel. 867080082.
