2020m. Naujų Žvaigždžių klubo Vasario Taurė turnyras
Tikslas ir uždaviniai : Populiarinti stalo teniso žaidimą Vilniuje, kelti žaidėjų meistriškumą, platinti fizinę kultūrą ir sportą.
Dalyviai : dalyvauti gali visi stalo teniso sportininkai turintys žemesnį reitingą nei 650 (vyrų tarpe) ir 160 (moterų tarpe)

Varžybų vykdymo sistema :
Turnyro dalyviai suskirstomi į pogrupius burtu keliu (kiek pogrupių ir koks žaidėjų skaičius juose priklausys nuo dalyvių kiekio).  Pogrupiuose tarpusavyje sužaidus visus susitikimus į pirmą finalą (pagrindinę lentelę) išeis kiekvieno pogrupio 2 stipriausi žaidėjai, likę pogrupių žaidėjai keliaus į antrą finalą ( trečio finalo vykdymas priklausys nuo dalyvių kiekio ). Susitikimai pogrupiuose ir finaluose žaidžiami iš 3 laimėtų pergalių.

Registracija :  Išankstinė registracija vykdoma iki 02.07 18val. www.raudonajuoda.puslapiai.lt  internetiniame puslapyje , vėliau registracija bus galima tik atvykus į turnyrą. Dalyvių sutikrinimas ir papildoma registracija varžybų dieną, kurios metu galimas apšilimas vykdoma nuo 10:00 val iki 10:45val. Burtų traukimas 10:45 val – 11:00 val. Varžybų startas 11:00 val. 
Vieta : Naugarduko.g7. Vilniaus Simono Daukanto progimnazijos aktų salėje
Apdovanojimai : Varžybų nugalėtojai ir prizininkai apdovanojami NŽ STK taurėmis ir prizais, paguodos turnyro nugalėtojas apdovanojamas taure. 
[bookmark: _GoBack]Startinis dalyvio mokestis 9 eur (8eur dalyvavimas + 1eur reitingo skaičiavimo mokestis)
Norime priminti , jog dalyviai už savo sveikatą bei daiktus atsako patys. Klubas neprisiima atsakomybės ir pasilieka teisę keisti varžybų vykdymo sistemą priklausomai nuo dalyvių skaičiaus.. 

