           2021 m. KAUNO STALO TENISO ASMENINIŲ ATRANKINIŲ 
NUOSTATAI
2020 – 04 – 12
· Išaiškinti pajėgiausius sportininkus, kurie atstovaus Kauną 2021 m. Lietuvos stalo teniso čempionate.
I. VIETA IR LAIKAS
· Vyrų varžybos vykdomos 2021 m. Balandžio mėnesio 22 d. Raudona juoda klube, adresu: R. Kalantos g. 30, Kaunas. Varžybų pradžia 18.15 val.
· Moterys žaidžia 2021 m. Balandžio mėnesio 27 d. SM Gaja sporto salėje, adresu: Partizanų g. 180, Kaunas. Varžybų pradžia 17.00 (laikas bus tikslinamas).
II. VADOVAVIMAS ir VYKDYMAS
· Varžybas organizuoja Kauno stalo teniso federacija, Kauno sporto mokykla “Gaja”. 
· Už moterų varžybas atsakingas – Rolandas Stasiulis. Už vyrų varžybas atsakingas – Donatas Petrauskas.
· Už sportininkų saugumą varžybų metu atsakingi patys sportininkai. Sportininkai, tuo metu, kai nežaidžia turi dėvėti kaukes, laikytis saugaus atstumo, dezinfekuotis rankas
III. DALYVIAI ir VYKDYMO SĄLYGOS
· Varžybose gali dalyvauti tik aukšto meistriškumo sportininkai, esantys Kauno miesto ir rajono gyventojais, ne žemesnio nei 300-asis reitingas. Ar jūs atitinkate aukšto meistriškumo kriterijus, galite pasitikrinti čia:

http://www.stalotenisas.lt/2021/01/18/del-auksto-meistriskumo-savokos/  
· Varžybos vykdomos naudojant kompiuterinę programą. Varžybų pravedimo sistema bus parinkta, atsižvelgiant į dalyvių skaičių.  
· Varžybose sportininkai iškovoję pirmąsias vietas tiek vyrų grupėje, tiek moterų grupėje, išsikovoja teisę atstovauti Kauną Lietuvos stalo teniso čempionate.

· Sportininkai, užėmę 2 – 9 vietas, įgyja teisę žaisti Lietuvos čempionato pirmam etape (atrankinės varžybos į Lietuvos čempionatą). Atsisakius sportininkui dalyvauti pirmame Lietuvos čempionato etape, teisę žaisti įgauna 10 vietą užėmęs sportininkas, jei atsisako ar negali dalyvauti du ar daugiau žaidėjų, tai dalyvavimo teisė pereina 11 vietą, 12 ir t.t.  užėmusiems sportininkams. 
·  Moterys registruojasi telefonu 8-603-95138 Rolandas
· Vyrai registruojasi į varžybas internetu:
http://raudonajuoda.puslapiai.lt/tournament/2081/registration/?fbclid=IwAR0Xh3Tlhznu0aJr4j48gGkzk6BINd9AZ-i-Ge4sTSPGr-Jd1PnTGYEWbtI 
