Vasaros Lyga 2019
NUOSTATAI
TIKSLAS IR UŽDAVINIAI
1. Populiarinti stalo tenisą. 
2. Kelti stalo tenisininkų sportinio meistriškumo lygį.
3. Didinti gyventojų motyvaciją užsiimti aktyvia fizine veikla
 VARŽYBŲ VYKDYMAS
              Varžybos bus vykdomos vasaros metu Birželio, Liepos ir Rugpjūčio mėnesiais. Varžybos vyks „Kane‘s Arenoje“ Šiauliuose, adresu Išradėjų g. 14.
  VARŽYBŲ TVARKARAŠTIS IR VYKDYMO SISTEMA
Varžybose žaidžiama pagal dviejų minusų sistemą išaiškinant visas vietas, arba su pogrupiais.Priklausomai nuo dalyvių skaičiaus bus sprendžiama varžybų dieną. Visi susitikimai žaidžiami iki 3 laimėtų setų. Varžybose viename ture gali dalyvauti ne daugiau 32 žaidėjų. Varžybos vyks kiekvieną vasaros penktadienį. Planuojami 4 turai per mėnesį. Varžybų rezultatai bus skelbiami internetinėje erdvėje.
Taškų rinkimo sistema: Visi žaidėjai išsiaiškina savo vietą, už kurią atitinkamai gauna taškų. Taškų rinkimo sistema tokia: 1 v. 27 tšk., 2 v. 23 tšk., 3 v. 20 tšk., 4 v. 18 tšk., 5 v. 16 tšk., 6 v. 15 tšk., 7 v. 14 tšk., 8 v. 13 tšk., 9 v. 12 tšk., 10-11 v. 11 tšk., 12-13 v. 10 tšk., 14-15 v. 9 tšk., 16-17 v. 8 tšk., 18-19 v. 7 tšk., 20-21 v. 6 tšk., 22-23 v. 5 tšk., 24- 25 v. 4 tšk., 26-27 v. 3 tšk., 28-29 v. 2 tšk., 30 v. ir žemiau 1 tšk.
APDOVANOJIMAI       
[bookmark: _GoBack]            Apdovanojimai bus įteikiami popierine išraiška paskutinį mėnesio penktadienį. Į prizinį fondą bus dedama po 2 eurus nuo kiekvieno dalyvio, kurie bus išdalinti daugiausiai įskaitinių taškų surinkusiems dalyviams 1 vieta – 30% , 2 vieta – 22% , 3 vieta – 18%. Daugiausiai įskaitinių taškų surinkę 300 ir žemesnį reitingą turintys, bei 600 ir žemesnį ritingą turintys dalyviai gaus po 15%. Skaičiuojami bus trijų iš keturių geriausių turų rezultatai, tad vieną turą praleidęs, ar prastai sužaidęs dalyvis, vistiek pretenduoja į aukščiausius prizus.
DALYVIŲ PRIĖMIMO SĄLYGOS
             Kelionės ir maitinimo išlaidas apmoka komandiruojanti organizacija arba patys žaidėjai. 
Dalyviai patys atsako už savo sveikatos būklę bei saugumą kelionės ir varžybų metu. Užsiregistravę varžybų dalyviai  sutinka, kad video ir nuotraukų reportažai su dalyvio atvaizdu būtų naudojami renginio informacinėje sklaidoje viešoje erdvėje ir renginio tiesioginės rinkodaros tikslais. 
Dalyvio startinis mokestis vienam turui 6 eurai.

